

Ассоциация

«Общероссийская негосударственная некоммерческая организация — общероссийское отраслевое объединение работодателей «Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство»

Координатор по СЗФО

ул. М. Грузинская, д. 3, Москва, 123242 Телефон/факс: (495) 987-31-50 E-mail: info@nostroy.ru http://www.nostroy.ru ОКПО 94161063, ОГРН 1097799041482 ИНН/КПП 7710478130/770301001 Участникам, организаторам и гостям X Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»

	№_
	_
На №	ОТ

Рад приветствовать участников, организаторов и гостей X Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!

Стремительно меняется профильное законодательство, перед строителями ставятся новые цели и задачи, поэтому участие в профильных мероприятиях, обмен опытом и предложениями необходим как для профессионального сообщества, так и для власти. Уже многие годы сентябрьская конференция собирает на Северо-Западе представителей государственных ведомств, национальных объединений и общественных организаций, строителей и руководителей саморегулируемых организаций со всей страны.

Повышение спроса на строительные работы, увеличение объемов заказов, переход на проектное финансирование жилищного строительства сегодня являются основными вопросами, волнующими профессионалов рынка. Национальное объединение строителей старается содействовать застройщикам в переходный период и ставит одним из приоритетов своей работы развитие строительных организаций.

Также среди наших первоочередных задач — повышение уровня безопасности на строительных объектах. Нам удалось достичь определенных результатов: утвержден Стандарт по управлению охраной труда в строительных организациях, создан веб-ресурс «Электронный инспектор», налаживается взаимодействие с территориальными органами Роструда, в том числе, по участию представителей СРО в расследовании несчастных случаев на стройплощадках. НОСТРОЙ принимает участие в международном проекте создания «Парка безопасности» в Санкт-Петербурге на базе СПбГАСУ.

Считаю, что этот положительный опыт, который сейчас формируется на Северо-Западе, целесообразно использовать и в других регионах России. Это будет способствовать не только снижению количества несчастных случаев на стройплощадках, но и значительному ускорению процесса формирования работоспособной системы охраны труда в строительстве.

Приглашаю участников конференции к активному обсуждению данных вопросов и желаю плодотворных результатов и новых профессиональных успехов!

С уважением,

Н.Н. Загускин